dB-killer n.32B
Cod.307762801

.Grower @5
Vite M5x8

Tappo in gomma
Cod.204790

VISTA DA "A"

|[3 Dadi M8 flangiati |

TELAIO DELLA MOTO

| Staffa-corpo in Carbonio BIKE'S FRAME

Cod.307785501 Tipo "FM6E"

sGl[e13]

2 Rondelle 08x916 ||

Vite a brugola M&x50 ||

{Staffa in Inox Cod 308713501 |

Collettore in Inox
n.971 Cod.308713202

INNESTO CALIBRATO A
_Diametro interno: 32mm
_Profondita utile: 30mm

Fascetta in Inox |
TELAIO DELLA MOTO @35

Rondella
28 x @24

| Vite a brugola
M8 x 25

ART. 8712E

A g

SN
e/'.“?é’
o>
Boccola di adattamento in Inox (@i.40 / @e.50) (0}
Cod.205261
.Tubetto SUPER-CORTO in gomma siliconica ~ /
.Molla SUPER-CORTA a trazione -
Cod.308574001

|[Vite a brugola M8x20 |

Tampone in gomma per carena
Cod.204668

APRILIA RS 125 ABS / RS 125 REPLICA ABS / TUONO 125 ABS

SLIP-ON SBK - LV ONE EVO -Stainless Steel
APPROVED (Compatible but not approved for Euro 4)



